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Seerkefziftég: 
Kaposvár, Záría-Aeia 

17. szám,
hová a lap szellemi 
részét illető minden 
közlemény intézendő.

Kiadóhivatal
/ aposv r Zárda,-uíuza 

17. szám
hova uz előfizetések 
és a lap szétküldésér» 
vonatkozó felszólalá­

sok intézendők.
, .'iigr ja, j,,. ;TTy«jjrarwag

Gyülekezési jog,
gyülekezési szabadság.

Irta: Batthyány Tivadar gróf.

Minden alkotmányos szabadság­
gal bíró országban a választói jog és 
a sajtószabadság mellett legfontosabb 
szabadsági intézményt a gyülekezési 
jog képezi; olyannyira, hogy a pol­
gárok gyülekezési szabadsaga nélkül 
maga a választói jog, illetőleg az 
egész parlamentáris rendszer létjogo­
sultsággal nem bir.

Mert ahhoz, hogy a nép a vá­
lasztások alkalmával a helyzet teljes 
felismerése alapján nyilatkozhassék 
meg, okvetlen szükséges, hogy gyű­
lésekén a külömböző irányzatokat kép­
viselő pártok vezetői álláspontjukat a 
nép előtt kifejthessék és hogy a nép 
köréből is egyesek a felvetett kérdé­
sekhez szabadon szólhassanak, néze­
teiket, álláspontjukat nyíltan fejteget­
hessék.

Igen helyesen teszik tehát a kü- I 
lömböző népjogokat biztosítani kívánó 
politikai pártok, amidőn a gyülekezési 
jognak igazi szabadelvű alapon való 
törvényhozási rendezését követelik.

Magam is hive voltam és vagyok 
a gyülekezési szabadságnak; mint 
ennek hive azonban sajnálattal látom, 
hogv épp azok, akiknek leginkább ér-
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Emlékezések
Algériában 1903-ban fett utazásomból! 

Irta : Dr. Thaly László országgyűlés1 képv
//. rész a tulajdoképeni útleírás.

Folytatás.
Ezen a telepen 180.UUU datolyapál 

mafa, 60.000 olajfa, ugyanannyi gránát­
alma, füge, banánu, narancs és czitiomta
tenyészik

Az oázis Biskra nevét csupán egy 
község viseli ugyan, de közönségesen e 
gyűjtő név alatt meg hét községnek terű* 
letét és népét értjük. Az egesz mintegy 
lU kilometer széles és ugyanilyen hosszú 
területet 72 UOU ember lakja, melyből csak 
5u0 a franczia.

Biskra újabban kitűnő teli tartózko­
dási helynek lett berendezve, forró száraz 
levegője paratlan gyogyhatással van a mell- 
betegekre. Öt nagy Hoteljében mérsékelt 
árért, jó ellátást lehet kapni.

Van gyönyörű mór stílben épített ké­
nyelmes kasinoja es pompás sétatéré, mely­
nek pálmái, gumrnifai és Cesalpinái össze­
hajolva, hűvös oltalmat nyújtanak a nap 
égető sugarai ellen. A városkát végig át­
szelő Kue-Berth házai előtt collonád húzó­
dik, mely alatt íranczia es benszülött ka­

dekében áll a gyülekezési jog törvény­
hozási rendezése, legújabban mindent 
elkövetnek, hogy a népjogok legszebb­
jeinek egyikét teljesen kompromittálják

A gyülekezési jog alapelve ugyanis 
az, hogy mindenki véleményét hábo­
rítatlanul, szabadon kifejthesse; hábo­
rítatlanul csak úgy, hogy a hatóságok 
népgyülések vagy választó gyűlések 
megtartását meg ne hiúsíthassák, va­
lamint, hogy egyes más véleményüek 
avagy bérenczek a szabad vélemény­
nyilvánításnak fizikai akadályokat út­
jába ne gördíthessenek.

Ha lehetséges az, hogy több 
száz vagy ezer polgárt a gyülekezési 
jog gyakorlásában egy pár ember 
akár fenyegetésekkel, lármával, trom­
bita vagy sípszóval való zaj előidézé­
sével, vagy pedig a megfélemlítés kü­
lönböző fegyvereivel megakadályoz 
abban, hogy gyűlést tarthassanak, 
hogy gyűlésükön szabadon elmond­
hassák véleményüket, akkor nem az 
állam hatalom, hanem maguk az egyes 
polgárok hiúsítják meg a gyülekezési 
szabadságot.

Tisztelettel kérdem, hogy azon 
nemzetközi szocziálisták, akik leg­
újabban feladatukká tették, hogy már 
minden más véleményű polgár gyü­
lekezési szabadságát lármával, ordi- 
tozással, fenyegetésekkel, kódobálással

tonák, kabylok, berberek, beduinok és su- 
dáni négerek tarka tömege hullámzik.

Az arabnegyed a város délkeleti ol­
dalán van, ennek központja a vásártér, hol 
kivált reggel igen mozgalmas tarka élet 
nyüzsög.

Úgy a szabadban mint u födött csar­
nokokban vevők és eladók tömege tarka 
egyvelegben, oázislakók, nomádok, négerek, 
berberek, kabylok, beduinok és mórok óriás 
kosarakban hozzák a datolyát a megrakott 
tévék, ott pompás gyümölcsöt árul egy 
himlőhelyes szerecsen, mások kitűnő zöld­
ségfajokat vagy gabonát árulnak Vándor 
mészárosok kurjongatva kínálják a szamár 
nyeregre akasztott húst, birka, bárány, 
kecske, vagy teve iiusát; a néger asszony 
sivitó hangon dicséri keményre sütött lapos 
kenyerét, mely pompásan megvan kenve 
birka fagygyuval és megtüzködve mazsola 
szőllővel.

Az arab hófehér burnust, selyemmel 
aranyfonállal kivavrott dolmányt vagy tarka 
szövetet árul, a másik ordítva kínálja kését, 
tőrét, legyezőjét, színes papucsát.

ht kigyó bűvölő szedi elő tarisznyá­
jából méter hosszú kenyerkeresőjet a csörgő 
kígyót, a szomszédság szétugrik, de riká­
csolva kiálltja es mimikával magyarázza 
• művétz ur, hogy állatjának méregfogai 
ki vannak huzva, ne mcltóztassék tehát 
felni tőle Az undok csuszó-mászó ritmusra 
hajtogatja nyakát a fel fenekű dob perregő 
üteme és gazdaja monoton nótájára.

stb. rendszeresen megakadályozni igye- 
Keznek, nem-e tudják azt, hogy épen 
ők azok, akik emez eljárásukkal a sa 
ját pártjuk által évek óta a legzajo 
sabban követelt gyülekezési jogot kom- 
promitálják, sőt a reakezionárius haj­
lamú férfiaknak egyenesen a legerősebb 
argumentumot adják a kezükbe arra, 
hogy a gyülekezési jog törvénybe ig- 
tatását meghiúsítsák.

Czivilizált országokban, aminő 
például Anglia, Francziaország, Né­
metország, Észak-Amerika stb. a leg­
ritkább esetekhez tartozik, hogy egyes 
reakezionárius hajlamú töredékek a 
gyülekezési szabadság ilyetén meg­
sértésére vetemednek. S ha minálunk 
rendes tünetté válik, hogy minden 
gyűlést egy pár ember megakadályozni 
törekszik, csakhamar ott tartunk, hogy 
a reakezionárius hatalom, hivatkozva 
erre a mi éretlenségünkre, gyülekezési 
szabadságunktól is meg fog fosztani.

Mindezeket tekintetbe véve, vé­
leményem oda terjed, hogy igenis 
alkossuk meg a gyülekezési jogról 
szóló törvényt a lehető legszabadel- 
vübb alapon, de vegyünk be abba a 
törvénybe rendelkezéseket, amelyek 
ama reakezionárius elemeket, a me­
lyek a gyülekezési szabadságot meg­
zavarni, kompromittálni akarják, szi­
gorú büntetésekkel sújtják. Ha a tör-

A vásártélre nyíló utczák arab kávé­
házaiban az Uladnail nomád törzs leányai 
kecses tánczczal szórakoztatják a vendége­
ket. Egyetlen törzs a mohamedánok sok 
millió közül, mely megengedi, hogy leá­
nyai fátyol nélkül mutathassák magukat 
és hogy mint nyilvános tánezosnők keres­
sék meg kenyerüket. Ha pár évi távoliét 
után az ilyen leány visszatér családjához, 
nemcsak, hogy meg nem vetik, de szerzett 
vagyonkájáért rendesen jó párthit is csinál.

A zenét rendesen két tiombitás és 
két dobos szolgáltatja, az egyhangú von­
tatott muzsikára előkerül a sátor homályos 
és kévéssé tiszta rejtekéből a tánezosné. 
Arcza kifestve piros karminnal, hajába szí­
nes szalagok, orra alatt ajka feketére teto­
válva, metsző fogai aranyozva, meztelen 
karjain és bokáin csengő rézkar és lábpe- 
reczck. Megkezdi tánczát, mely egyszerű 
negyed fordulatokból áll; jobbra és balra 
tipeg, egyik karját lefelé torditott tenyérrel 
feje föle tartva, másikat fölfelé fordított te­
nyérrel térde irányába leeresztve lépked 
föl és alá.

Majd a zene hangjai után gyorsítja 
tánczanak ütemet, mellkasát görcsösen be- 
szivja, pörög, forog, zihal sőt csuklik hozza, 
úgy hogy sokszor bizony utálat reá nezni.

A publikum Ízlésének azonban aligha­
nem nagyon is megfelel mert pokoli lár­
mával üdvözlik tanczának befejezte után, 
és su-kat dobálva a körülhordott fclkókusz- 
dióhéjba, uj tanezra biztatják.
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vényhozás nem igy jár el, vége a gyü­
lekezési jognak, vége a gyülekezési 
szabadságnak, aminek pedig épen azok 
fogják leginkább kárát szenvedni, akik­
nek legtöbb okuk van arra, hogy sor­
suk jobbra fordultát mind sűrűbben 
nyíltan követeljék.

A helyzet.

— Mennek — jönnek a főispánok. A
' • s'" • ' - t _____ ____ _ «1. 4- JL x */-\r> *-» o\r A n niaV\hí>lrregi ioispanuK muniictx, iav v^naix. 

meg _ jönnének. De beiktatásuk csak 
Ugy _ ahogy, — a legtöbb helyen pedig 
sehogysem — történhetik meg. A legérde­
kesebb Tahy pestmegyei főispán esete, 
kit még nem is installáltak s méltóságát 
már is — letenni készül.

— Felfüggesztesek, megsemmisítések. 
Kezdődnek a felfüggesztések, kezdődnek a 
megsemmisítések. Pestvármegye alispán-he­
lyettesét, Fazekas főjegyzőt, a belügyi 
ügyvivő felfüggesztette, a vármegyehatáro- 
zatat pedig megsemmisítette. Itt már álta­
lános a zür-zavar, nagy a chaosz. Sor kerül 
különben a többi vármegyéra is. Hogyis 
ne ! Csak igy lesz lehetséges a zűrzavart 
országossá tenni.

— Budapest két kerülete. A főváros­
nak két őskormánypárti kerületeben két 
»miniszter« állt csütörtökön szemben, mint 
képviselő jelölt, egyszerű halandókkal. A 
11. es 111. kerületben. Az utóbbiban Vörös 
László kereskedelmi ügyvivő, a kormány 
minden hatalmi eszközének mozgósítása 
árán 288 szótöbseggel győzött. Az előb­
biben azonban Lukacs vallás- es kozokta^ 
tasi ügyvivő zászlóját sehogysem sikerült 
győzelemre juttatni. Megbuktatása pedig 
a közte es a Nemet Imre iüggetienségi je­
lölt közt megejtendő pótvalasztás fela­
data lesz.

A város délnyugati szélén a kasinó 
átelleneben van egy meses szépségű húsz 
holdas diszkért, a V ilia Landon. Lz a si­
vatag szélén tekvo gyönyörű ültetvény egy 
tuídi paradicsom. Ceylon nyen dús növény­
zetet lohnutaini nem kepes. A del es keiet 
minden dísznövényét, növényzeti ritkaságát 
összeszedte ide a dúsgazdag Landon gróf.

Számtalan luja u haszon es diszpal- 
manait, Keletindia jukkái, bananai, Madeira, 
Lgyptom es Lj-lluilandia minden szép nö­
vényé a legkiválóbb példányokban ussze 
van itt gyűjtve.

Kitűnően berendezett vizvezeteke min­
den egyes növenyszainak naponta kétszer 
ad vizet. Üde, haragos zoid is a színe 
minden levélnék. A diszkéit suiujeben el­
rejtve apró kejiakoK, itt egy pagoda, mely­
nek minden alkatrészé bamuszDol készült, 
ott egy kávézó csarnok vörös mahagóni 
bútorzattal, draga bronzokkal; erre vakítón 
teherre meszelt epulet vízi nymphakkal, 
vízililiomokkal díszítve ez a íuiuo, óriás 
carrarai márvány medenczebe zuhog a kris­
tályvíz esese, paulojat színes eileaes mo­
zaik ktpek bontják, iaiait draga tayancok 
ékesítik. A kanyargó utaaat linomiu szítait 
kavicsreteg bontja, keleti szabasu nolelier 
ruhában neger szolgák csapatja surog-ioroj 
nesztelen ügyességgel. A paratlan uuvan- 
assagu tóuriioz eieg ha Kártyáját elküldi 
az ember, kiadatja a kert szabad latogaia- 
sara az engedélyt, de az itt telelő un kö­
zönség ei n> 6 szivesseggel, szabad ólait 
leginkább itt ebben az edenueii tölti el.

Vege kov.

Az ellenzék táborában egy pillanattá 
ünnepi csend váltotta tel a harczi zajt.

A vezért ünnepelték.
Kettős évforduló alkalmából ünnepel­

ték Kossuth Ferenczet, a függetlenségi és 
48-as párt elnökét. Születés napjának 64-ik, 
— elnökké választásának pedig 10. évfor­
dulóját.

Az orsz. függetlenségi és 48- as párt 
csütörtökön délben testületileg vonult tel 
Kossuth Ferencz lakására s ott meleg ová­
ciókban részesítette a beteg pártelnököt. 
De az ország minden részéből is a szere­
tet és ragaszkodás minden jelével elhalmoz­
ták. Ezerszámra érkeztek a jókivánatokat 
tartalmazó táviratok.

*
A kormány táborában ez idő alatt sem 

volt nyugalom, egyre tolyik a fegyverkezés.
Ugy hírlik, hogy a szerdai miniszter 

tanácsban merész határozatokat hoztak.
Elhatározták, hogy a vármegyek ellen­

állását most már könyörtelenül letörik. Kér­
lelhetetlenül felfüggesztenek mindenkit, a 
ki a kormány intézkedésének, rendeletének 
nem engedelmeskedik, avagy avval szembe 
szállani mer Meg hogy modot talaltak aira, 
hogy az önként belizetett adókat a v át­
megy éktől elvegyek. Meglehet, hogy talál­
tak” erre modot, de hat az bizony »szép« 
mód lehet, ti meg mindig kérdés, hogy 
minő lesz a sikere.

Az ó es uj dissidensek mar napok 
óta tanácskoznak azon, hogy az egyesü­
lést un módón vihetnek kei észtül. A ta­
nácskozások végre megegyezésre vezettek. 
E megegyezés alapjan az egyesums tegnap 
megtölteni s a fuzionált dissiuens csoportok 
az »alkotmány part* nevet vettek fel. A mely 
part, megleleloen neveitek, halai ózott auast 
tog foglalni a valódi alkotmányosság mel­
lett, s határozott ellenzéket kegeziu a mai 
kőirnánynyal s annak kormányzati szelle­
mevei szemben.

*1
Hire jár annak is, hogy a sajtó meg 

vásárlásán, különösen a vicékén nagyon 
buzgólkodnak.

lxivaio ligyelemmel 'vannak uztan ana, 
hogy az atvcdles kenu tapiiuaiial es iú- 
Keni nagy óvatossággal történjék, neliugy 
a közönség észrevegye vagy ha mar észre 
veszi nagyon meg ne potrankozzeK.

No majd figyelemmel Kisütjük, hogy 
sikerül-e simán az atkei teles, a koimany 
szolgálatába ? !

mert a törvényhatósági bizottság 350 tag­
jából a beiktató közgyűlésen ■ egyetlen
egysem jelent meg.

Képzelhető az a zavar, ami ez a pá­
ratlan kudarcz a kormány körében előidézett.
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Abaujvármegye törvényhatósági bizott­
sága előtt az egesz ország hajtsa meg 
zászlóját.

A Eehérváry-társaság ide kirendelt Uj 
főispánjának kassai hallatlan haskojan mu 
lat most az egesz ország.

Az történt ugyanis Kassán, hogy az 
uj főispán petitekre hívta össze a beiKiatu 
közgyűlést -’s b u i c s eiuvigyazatbui, 
hogy minden a legszebb íendbun \éghez 
mellessel! kétszáz íellegyveizelL esenuuil 
rendelt a megyeházára s teltol ette a bezait, 
lepecsételt kuzgy űiusi termet.

S ki hinnél hiaba volt minden!
A tőispan megsein tehette le az esKut.
Nem pedig azon egyszerű okból,

A „Kaposvári 48-as Független­
ségi Kör“ helyiségeiben f. hó 19-én 
(vasárnap) délután .*> ovakor értekezlet 
esz. Tárgy: A városi képviselő tes­
tületből kilépő tagok helyeinek betöl­
tése iránt teendő intézkedések inegál- 
apitása.

— Törvényhatósági biz. tag válasz­
tás. Az idősb Sárközy Béla es Bőhm Ná­
thán elhalálozása folytán megüresedett tör­
vényhatósági bizottsági tagság betöltésére a 
választás Nagy-Bajomban f. hó 27-én d. e.
9 órakor fog megcjtetni.

— A kaposvár-baresi vasút megnyi 
tása. Csütörtökön ünnepélyesen megtörtén 
a kaposvár barcsi vasút mütanrendőri bet 
járása pénteken pedig átadatott a közforga­
lomnak.

Sikerült operáezio. Jambrich Ala­
jos szennai körjegyzőn, vármegyénk jegy­
zői karának egyik előkelő tagján, két Ízben 
is nehéz műtétet hajtottak végre Budapes­
ten a Herczl-íéle szanatóriumban. A mű­
tétek szerencsésen sikerültek s Jambrich 
Alajos több heti gyógykezelés után gyó­
gyultan haza érkezett.

— A vármegyei tisztviselők biztosí­
tása. Az ötven tagú bizottság Pallavicim 
Ede őrgrőf elnöklete alatt tartott ölesen el­
határozta, hogy a varmegyei tisztviselők­
nek a darabant kormánynyal szemben való 
biztosítása czeijábúl, magán adakozás ut­
ján, a gyűjtést jarásonkint megindítja. A 
A befolyó összegek Chernél Gyula oisz. 
képviselőhöz, mint a bizottság áltál meg­
választott penztárnokhoz küldendők be Ka­
posvárra, aki azt valamelyik helybeli pénz­
intézetnél gyümülcsözőleg helyezi el.

— Kinevezes. Stetz József szinérvár- 
aljai kir. jarasbirúsagi joggyakornokot Tal- 
lian Gyula tőispan a vármegyei árvaszék- 
hez leendő oeosztassal, közig, gyakornokká 
kinevezte. Stetz Józset unokaocscse Száj: - 
lonczai Manó dr. varmegyénk tiszti főor­
vosának.

— a kaposvári poiyari leányiskola
' Erzsébet, lljusagi Unkepzu es Segítő Egye­
sülete« az Erzsébet emlekunnepély után, 
november hu 19-en d. u. 3 órakor, a vá­
rosház dísztermében közgyűlést tart. Az 
ünnepélyre, valamint a közgyűlésre a t. 
szülök es tanügybaratok tisztelettel meghi­
vatnak. Nevre szedő mvghivúk nem bocsá­
tani uk ki Nagy ne Csorba Mária ügyve­
zető igazgató.

— üj ügy ved. Ur. V a r g a Károly 
az ügyvédi vizsgát leteven, ügyvédi iro­
dáját Zárda-uicza 1U. szain alatt (Schüffer- 
hazuan) megnyitotta.

— Lsküvú. Algya Sándor cs. és kir. 
Uuszar százados f. évi november lio 18-an 
deli 1 orake-i Budapesten a Jézus szent szive 
templomában tartotta esküvőjét S z a lay 
Hermáméi, ue. ay Szalay Imre volt orsz. 
képviselő es neje Detnch Hermin leányával.

\ izeki T álltán Andor usztupani 
nagybirtokos folyó hó 19-en kot házassá­
got özv. Yasdenyey Gezane szül. Zá- 
vody Irma urasszonynyal, Závody Albin 
kúriai biru leányával Osztopánban.

— Ki lesz a tolnai főispán \ristofiy 
meg mindig nem Laláit főispánt ’ ulname-
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gyébe. Simoncsics vármegyei főjegyzővel 
a tárgyalások megszakadtak, többeken pe­
dig a nekik felajánlott dicsőséget megkö­
szönve, kitérték előle. Így hát ismét meg­
indultak u kombináeziók a főispán kineve­
zésere. De, a mint Tolnából értesülünk 
bárki legyen is kinevezve, az ellenzék min­
den törvényes eszközzel oda log töre­
kedni, hogy a törvenyielen kormány által 
kinevezett főispán beiktatását megakadá­
lyozza.

-- A budapesti áru és értéktőzsde 
köréből. Felhívás. A tiz évig tartott üzlotto- 
lenség folylám felgyülemlett vagyon természe­
tes következetességgel keresi a gyümölcsöző 
elhelyezést és miután a küszöbön álló közgaz­
dasági átalakulás és a nemzeti befektetések a 
magyar értékek áremelkedését okvetlenül ma­
guk után fogják vonni, — Brünauer és Thein 
tőrv. bejegyzett jogosított tőzsdeügynöki ezég, 
(Budapest, V. Aakadémia u, 6.) közzé teszi, 
hogy ezen tőzsdén a iiozzá érkezendő megbízások 
alapján, a kereskedelmi törvény, — valamint 
a tőzsdeszabályzatoknak, szigorú betartása mel­
lett és kivétel nélkül csakis töltetlenül szolid 
ügyleteket, — közvetíteni hajlandó.

— Megszökött könyvelő gyakornok.
Steiner Dezső a Gazdasági és ipari Taka­
rékpénztár sikkasztó könyvelő gyakornoka el­
len a takarékpénztár megtette a bűnvádi fel- 
jelentest. mire a rendőrfőkapitány kiadta Stei­
ner ellen az elfogatási parancsot s igy most 
Steinerl országszerte körözik.

— A Zoysig-ugy targyaUsa. Tehát e 
hó 2 f-eii megkezdődik u szeazaezios tár­
gyalás. A vádirat készén van. Három vád­
lottról tesz cmutest es pedig: Zigány Ár­
pád, Bunelh Sándor es Denes Józsefről, 
tózzel szemben rengeteg a tanuk száma. 
Miaui lesz vege es mint lesz vége e nagy­
szabású bűnügynek senki sem tudja.

—- Kivándorlások Somogybol. Az a
nagy arany u mozgalom, mely a múlt ev 
őszen muult meg, hogy varmegyénk szá­
mos községéből a lakosság nagyszámban 
vandoioil ki Amerikába, meg ma sem szűnt 
meg. Ez evoen összesen 1 loj-an kertek az 
alispántól útlevelet. Remélhető azonban, 
hogy' újévtől lógva a kivándorlók szama 
lényegesen csökkenni fog.

— AL epilepsia (nyavalyatörés gyó­
gyítása Az orvosi szaklapok leitunest kenő 
Közleményeket hoznak az epilepsianuk egy 
uj es biztos gyógyító modszeierol. E czik- 
kek szeizoje es uz uj gyomod megalapítója 
Dr. bzubo tó. canaor specziaiista orvos Bu­
dapesten, V. Alkotmány ó készséggé! 
nyújt ielv ílagusiiast nunda-. m ily bajomi 
szenvedőknek, kik egészségük ‘eijes heiy- 
íeaíiitasuL az o uj es uevall ínou-zeie se­
gítségévéi eleim onajtjak.

Szép es uizios meliekkereset. Tan.lók 
jegyzők, pupuk vagy o.y egyenek, kik a szv- 
leszetliez csak nemileg is vi lenek és oly vidé­
ken laknak, hol a szóló megérik vagy a liui a 
íiloxeia a szolokét mar elpusztította és ennek 
következtében azok ujnol lennenek beülteten­
dők, Lehat a hol szólóim velőssel logialkoznak : 
szép, aiianüo es biztos mellékkeresetre tehetnek 
szert, ha cziműket beküldik : »Hirdetési iroda» 
Budapest, vavziuleza LU b.

— Nincsen üetegseg a háznál. Mai
szamunkban megjelent inrüetéaie ez is utón 
Kihívjuk oHaooink ligyeimet.

— íttrok A. es Tarsa. .Nagyon köny- 
nyu kitalaim, liogy a kuioinbuzo osztaly- 
sursjegy -loeiai usilók közül miért tűnik ki 
Önkényteienul u ioiok-czeg. Kiváló nagy 
szeleiiCseje es előzékeny üzleti eiintkezese 
loiytan, melyei minden egyes vevőjével 
szemben tanúsít, mindinkább e bankóilaz- 
lioz tereli a nagy kudonseget. Ennek kö­
vetkeztében e czeg hazunkban a legna­
gyobb osztály soisjegy üzlettulajdonos s így 
a legtöbb sorsjegyet hozza forgalomba. 
Ezen czeg szigorúan orzott tekintély e len*

tartása érdekében mindent elkövet, hogy 
vevőit mioden irányban kielégíthesse. Egye­
dül a most véget ért 16 osztálysorsjáték­
ban Török bankház körülbelül 1 miliő 

(jO.GOU korona nyeremény fizetett ki ve­
vőinek és a sok hálanyilatkozat is igazolja 
ezen bankház rendkívül nagy szerencséjét, 
azonban e ezég szigorú titoktartásból nem 
közli a nyerők neveit. Ellenben már ismé­
telten közzétett és tényeken albpuló nyere­
mény-kimutatásaival megismertette a kö­
zönségét ama ezrekre rugó nagyobb és 
ige i nagy nyereményekkel, melyeket nála 
nyertek. "Mindezek alapján szívesen meg­
ragadjuk as: alkalmat, hogy Török A. és 
Társa bankházat, melynek Budapesten Te- 
rez-kőrut 46. szám alatt van a főüzlete, 
fiókjai pedig Váczi-kővut 4, Muzeum-kőrut 
1E, és Erzsébet-kőrut 54. alatt, mindenki­
nek legjobban ajánljuk. Az I. osztály hú­
zása már csütörtökön és pénteken f. évi 
november hó 23. és 24-en lesz. A sorsje­
gyek árai, egy egész f2 kor., egy fel 6 
kor., egy negyed 3 kor, egy nyolezad 1 
bor., 5O fillér. Aki tehát az osztálysorsjá­
tékban részt akar venni, forduljon bizalom­
mal Török A. és Társa bankházához Bu­
dapesten.

Fővárosi levél.
Ha igy kitekintek a barátságos, meleg 

cályha mellől a csepergős, őszi borulatba, 
/alóságos lírai hangulat vesz rajtam erőt 
js keresgélni kezdek a themákban, hogy 
.ígyan melyik is illenek leginkább a han­
gulatomhoz. V alami olyan enyészetes, szo- 
noru dolog után vágyódom, amiiről fáj 
mi. És amint igy tusakodok magamban 
rszembe jut, hogy hiszen csak szomorúság 
teli, hát ugyan mi lehetne szomorúbb au­
lái, hogy a magyar király szivéhez nem 
ud eljutni ami panaszkodásunk. Most a 
leien pedig (megint akadt vóna tolmácsoloja 
szomorúságunknak. Meg is iiallgattaK, meg 
s értettek a tolmácsol, csaK épen felerezni 
lem tudtak a szavára. Hej, mert nagyon 
mgy szív is keil ahhoz, hogy teletezzek 
/ele a magyarnak tneiyseges nagy szomo- 
■uságát.

Prohászka Ottokárról beszelek, az uj 
székesfehérvári püspökről, erről a lángeszű 
is bátor lelkű főpapról, akinek Aolt bátor­
sága a magyar király után tudakozódni, a 
mkor püspöki kinevezései ment megkö­
szönni a bécsi Burgba.

Mert nem trefaság ám ez, akkor 
nondani kémény, igaz szavakat a 
\)agy Urnák, amikor az ember hálálkodni 
négy hozzája. Ez az uj püspök pedig meg­
lette. Sok mindent iruiK is a lapok a ki- 
íallgatásról, de az igazsághoz nem na­
gyon közel jártak a tudósítások. \ an azon­
ban egy hely, ahol tudják a valót szösze • 
int. Nem a püspök dicsekedett el veié, 
íogy milyen hűséges igaz szívvel akarta 
zártját lógni az ő nepe igazának, aki a 
naga kárai, is ilyen igaz utón jár, az nem 
iicsekves kedvéért teszi, amit tesz, - ha­
léin hat azon a helyen mégis tudjak mon- 
iom, hogy mi történt.

Nekem elmondták barátságból, nagy 
cetnény titoktartás logadaiina alatt, De ha 
zizai leide toronyra eskedtek volna meg, 
neg akkor sem hallgatnám el, mert bűn 
fülna elhallgatni.

A király nagyon kegyesen togadta a 
űpapot, akitől mindjárt a beszélgetés ele- 
en kedélyesén megkérdezte : •

— Nos hat meddig tart meg ez a
:avar Önöknél ?

A főpapot egy pillanatra meglepte a 
íatáruzutt formában föltett kérdés, de az- 
án hirtelen erőt vett zavarán ee éppen 
ilyan határozottsággal felelt, a milyen a 
terdes volt:

— Felség! Ez a helyzet mindaddig 
'altozatian marad, amíg a n:ug> ar nemzet 
ihaja nem teljesül.

— Lehetetlenségeket kívánnak I — 
mondta a felség némi kedvetlenséggel. —

— Nem felséges uram! szólt most 
főpap. A nemzet kívánalmai nem teljesít­
hetetlenek, hiszen csak törvényben gyöke­
rező jogainak elismerését kívánja.

— Hogyan Ön ezt a véleményt vallja ?
— Ezt Felséges uram. És iia valaki 

Felségednek a magyarok kívánalmai felől 
mást mondott, az nem informálta felsége­
det jóhiszeműen.

— De hát miben gyökeredzik meg­
győződése ?

Erre a kérdésre aztán a püspök sorra 
vette a koaliczió feliratában foglalt ponto­
kat és mindenikoél a törvényt idézve mondta 
el, hogy ezt i’yen és ilyen jogon kéri a ma­
gyar parlament többségé. Előadása végén 
meglátszott a felség arczán, hogy sok dol­
got egészen uj és meggyőző világításban 
lát a főpap informácziója után. Ebből re­
ményt merítve a püspök megjegyezte még:

— Nem egyebek Felség azok a nem­
zeti követelmények, a meglevő tételes tör­
vények végrehajtásánál.

És erre elkövetkezett az a reánk, ma­
gyarokra annyi-zor végzetessé vált kézle­
gyintés.

— Na, hagyuk ezt! — mondta a ki­
rály kedvetlenül es átterelte a beszélgetést 
egyházi kérdésekre.

így történt és a mi főpapunk elron­
totta a dolgát odafönt. de nekünk azt a 
disgrácziás főpapunkat, annál jobban sze­
retnünk kell, mennél sütétebb az égbolt 
felettünk. Én pedig ma nem mondok tréfát 
mert az idők krónikásának fejére nem illik 
a csörgősapka. HYEVRA.

külföld.
— Az orosz események. A napokban 

valószínűleg veget fog érni a peter vári 
sztrájk, amelyben felszázezer munkás vesz 
részt. A lakosság ezúttal nem rokonszen­
vez a sztrájkotokkal, a bizottság pedig nem 
győzi pénzzel s igy az általános sztrájk 
meghiúsult. A vidék is kezd csendesedni, 
de a hurczteiről riasztó lnrck jönnek. Vla- 
divosztok után fellázadt a karbini helyőr­
ség es a zendűlő katonák rettegésben tartják 
a varost

A nagy szírajk. Az oroszországi 
sztrájkról emezo hírek ellenmondók. A Lo­
kalanzeiger peter vári tudósítója azt távira- 
tozza, hogy a sztrájk valószínűleg már 
szombaton véget fog érni, mert a sztrájk­
bizottság fejenkint es naponkint csak 3U 
kopeket tud adni a sztrájkotoknak. Ezzel 
szemben a Tageblatt távirata azt jelenti, 
hogy a sztrájk egyre teljed es a sztrákbi- 
zotiság Ktírlelheleilenüi folytatja az agitá- 
cziot. Yaioszinu, hogy a mostani sztrájk 
úgy meg fog nőni, amilyen nagy sztrájk 

nemmer volt Oroszországban. A bizott­
ság elhatározta, hogy a mely gyárak nem 
akarnak csatlakozni a sztrájkhoz, azoknak 
munkásait kenyszeritem fogjak, Tegnap 
délután 4 órakor a Nikolaj-vasuton meg­
szűnt minden forgalom. A finnországi vasuta­
sok meg dolgoznak, de valószínű, hogy ők 
is kimondjak a sztrájkot. A villamos vas­
utak állomásain tegnap matrózokat állítot­
ták munkába es kozaksaggal őriztették a 
vonalat. A sztrájk bizottság holnap erőszak­
kal megakarja akadályozni a közúti vasút 
iorgalmat. S ugyancsak holnap kezdődik a 
gyogyszereszek sztrájkja. Éppen most jöt­
tem a sztrájkbizottság üléséről, amelyen 
elhatározták, hogy a posia es távíró alkal­
mazottait is sztrájkra hívják tói es a ka­
tonaság kozott nagyobb erővel fogják ter­
jeszteni a torradalmi propagandát. A va­
rosban azt hiiesztelik, hogy 17. flottaraj 
matrózai csatlakozni keszulnak a sztráj­
koló munkásokhoz, ami zendülest jelent. 
A harmadik tlottaraj legénységé holnap fog 
gyűlést tartani a sztrájk miatt. A helyzet 
telette veszedelmes. A sztrájkbizottság mind-
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össze 10.000 rubellel rendelkezik $ igy nem 
bírja sokáig a sztrájkot.

— A czár mariifesztuma Ikervárról 
táviraluzzák : Witte csütörtökön este 8 órakor 
tért vissza l’éterhulból, ahol a ezai több óra 
hosszal tarló kihallgatás vit tógád la. tvzen az 
audienczián a czár aláirt;i azt a ínamt'esztuniot 
amely s parasztságnak több reformmal együtt 
adóelengedéseket biztosit.

— Szerbia diplomáciái boykottalasa.
A „Standard11 jelenti : Mivel az angol kormány 
még mindig vonakodik Szdrbiávul a diplomá- 
czial összeköttetést megkezdeni, a szerb kor­
mány a viszonyok nyomása alatt megbízta iXi 
kola Jovanovicsot, a volt londoni szerb főkonzuli 
hogy Londonban tartózkodjék és ezáltal a két 
állam közti kereskedelmi viszonyok javuljanak

Siozgazaaság.
Munkanélküliek segélyezése.
Így télnek idején bizony ráférne némi­

nemű támogatás, segítség a rengeteg számmal 
levő munkanélküliekre, a kik szívesen dolgoz­
nának, mert van neuiiük ünéizel, muukakedv, 
kütelessegtudas, csakhogy a uiuslulia sors foly­
tán nem jutnak munkához.

Miltiugy munkát aem kapnak, önérzetük 
pedig meg nem engedi, hogy koldulni monje- 
nek, kenytelen-kelleüen ráfanyarodnak a se­
gítségre. A johhmóduaknak, a tehetősebbeknek 
minden nagyobb rázkudtatás nélkül tehetségük­
ben áll a szegény duloghiján levő, éhező és 
fagyoskodó embertársaikat ístápolni, gyámoli- 
tam, s valóban nemes cselekedet .eszünkről, 
ha ezt megteszik.

Ue nem ez az igazi segítség. Hanem az, 
és az olyanféie aminót Angliában látunk.

Londonban eiőkelo lériiakból bizottság 
alakúit, hogy a komoly dolgozni vágyó mun­
kásoknak munkanélküliség esetén segítséget 
nyutjson. A segítségben csupán nős munkások 
részesülnek.

Elsősorban a leien at végcznető liutósagi 
munkákat adatják ki ezeKnva a muukásokuak. 
A munkabér olyan, hogy táplálkozásra es ru­
házkodásra tiszlessegesen teiik belőle.

Mindenáron kiakarja küszöbölni a bízott 
ság azt a támogatási, mely ad-.mány vagy sze- 
gényügyi gyámoütás iorm-jábau nyilatkozik 
meg. Ez vezetett azoknak a gazdasági telepek­
nek létesítésére is, melyeket a londoni keleti 
külvárosok helyi hatóságai tartanak lenn és 
melyekben a helybeli illetőséggel mió család­
fők dolgoznak.

Ezek közös ellátást es szállást kapnak 
egy kis fizetésen kívül. A lulajüuiisepeni bén 
az otíhyn marad csaiad kapja. Ezenkívül mó­
dot adnak a munkásoknak arra is, hogy csa­
ládjukat kétlieteukint meglátogathassák és a 
sátoros •ünnepeket övéik közölt tölthessék.

Íme ebből kitűnik, hogy a küllőid minő 
módon óhajtja a munkanélküliségét enyhitem, 
ivülönöseii ügyelemre méltó az a körülmény, 
hogy a inunkauélkütlek segélyezésénél eláila- 
nas. mindennemű konydraaoniaiiyoktói, pénz­
beli taniogulasoklul mely jóra sohasem ve­
zethet.

JNaiunk ily törekvéseket nem találhatunk; 
ha már tesznek is valamit a szegény munka­
nélküliek erdeiében — es nagyon ritkán tesz­
nek valamit — ez gyüjtssebui, könyötadomá­
nyukból áll, ami egyáltalán ezen a nem vezet, 
mert életerős, egeszsege» munkaslérhuk nem 
éihetnex örökösen kóiiyóiaüumaiiyokból, a un 
eiöbb-utúbb te.jes zülléshez juttatna még az 
ép, munkás elemet is.

A sok nagybecsű erőnek munka kell, 
mert az izmok a tétlenségben cipelj hűdnek, el­
lankadnak; a semmittevés uio mereg, mely 
lassan bar, de bomlasztja az eiettai.

Munka kell tehat, olyan munka, mely 
meggátolja részint a Kivándorlástól az értékes 
earner anyagot, másrészt, mei y megkíméli a 
feltartóznutlan zuilesiót az önérzetés mun­
kásságot.

Feielüs szerkesztő ". Lit", fiussu Eriit.
Laptulajdonvsuk es kiauuk :

bzaiay Karuly eb Dr. húsa Lrnú.
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K é t h s I y i L. és Társa
KAPCS VAKOT T.
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Sömörbetegek
olyanok is, kik sehol gyógyulást 
nem találnak, keljenek prospek­
tust es hiteles bizonyító leveleket
----------------------teljesen ingyen.--------

ROLLE C. W. gyógyszerész. 
Alton a B a it i enfold. (Élne)

MKi ktin *ee*are..iui ai. mu z * /at*y ?. r muinmsff.

Jícssleffizetésre
Porczellán cs üveg szervizek, lámpák, 
china ezüst. Kérésié ke ács színes ár­
lap ingyen. Ugyanitt utazok kivétet­
nek, kik vendéglősökéi, kereskedőket 
us henteseket látogatnak, hires szegedi 
paprika eladásúval sokai kereshetnek.
1 kilo világ ru szegedi paprika 3 

írt. utánvéttel.
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K meg r-dihg soha szerencse kisér- 
iv- t nem telt az osztálysorsjáiekban 
v - ven eg"y Kier-enesesorsjegyet

. iss bank Sírt zb ban mert

KISS szerencséje NAGY í
Kí ek n.ég eddig az oszíálysorM'i- 
tékban eredmén.e nem volt, tegyen 

kísérletet
KISS bankházíiban, mert

K18S szerencséje NAGY!
Több e-'er tel nyert a lefolyt sorsjá­

tékban n. gyobn nyereményeket 
KISS bankházában.

Az edcitgi Húzásoknál szeren­
csénk volt már 

háromszor a jutalmat

kőit.
L?

és a legnagyobb főnyereményt

koronát = 4-00000
á.áOO OOÖOss esen 

4 . orsjegyre 
koronát igen Lis ítélt vevőinknek kifi­
zetni. Minden egyes htE ás után közzé 
tesszük a legnagyobb budapesti hír­
lapokban a nálunk ny> rt sorsjegyek 
jegyzéket, úgy hogy mindenki meg- 
gyözőeheíik, miszerint a mi t. vevő­
inknek különösen kedvez a szerencse.
Kihúzott nyeremények azonnal 

kifizettetnek.
Kisére!,c meg szerencséjét KISS 

bankházában, mert

ix ISS szerencséje NAGYI 
A XVII. sorsjáték első osz­
tályának húzása folyó évi 
november 25. és 24-én lesz.

Az első osztályú sorsjegyek árai: 
E.gy nyolezad 1 kor 5o f. egy negyed 
3 kor. e;:y fél ü kor., egy egész 12 

korona.
Kiss Karoly és Társa

a magyar királyi szabadalmazott osztálysorsjátók 
föelárusitó hülye.

Bpest, VI, Kossuth Lajos 
uteza I3.

KiSS-fele sorsjegyek kaphatc>k: 
Kaposvárott Rónai Sándornál.



Nincsen betegség a háznál
ha eiegliaialja a hites

tw«pa ■ % •* ___Király =

= Balzsamot
a balzsamok királyát, mely minden betegség 
ellen egyedüli biztos szer ; ezen hu es balzsam 
áltat megakadályozza a főfájást, köszvenyt, 
csuzt, rheumát, fog és hátfájást, láhszaggatáat, 
kólikát, gyomorfájást, szóval minden betegség­
nek egyedüli biztos orvossága a hires Király- 
balzsam, tehát szükséges, hogy minden háznál 
készenlétben legyen. Ibgy nagy üveg 2 kor. 
55 fillérrel, 3 üveg 6 kor. 55 fillér utánvéttel
------------------ —— kapható ----—

Grosz-Nagy F ere néz
gyógyszerésznél

===== DEERE CZfc N.
Budapesten : TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertárában 

Király-utcza 12.
Ugyancsak ezen szerrel megrendelhető az egész 

országban elismert

hires hajdúsági bajuszpedrő
melytől a legrövidebb idő alatt a legszebb 
bajusz nyerhető. 3 doboz 2 korona iö fillér 

bérmentve, utánvéttel.

rs «zi*.s &< aku-tu

Iszákos sás nincs
= többe!ü

Kívánatra bárkinek bérmente­
sen küldünk egy pró­
bát aCozaporból 
Kávé, tea, elei vagy 
szeszes italban egy­
formán y adható az 
ivó tndta nélkül.

A C 0 Z A P 0 R többet éri 
mint a világ minden szóbe, 
szedő a tartózkodásról, mert 
csodahatása ellenszenvessé te­
szi az iszákosnak a szesze- 
italt. A COZA oly csondescs 
és biztosan bat, hogy azt n 
feleség, testvér avagy gyera 
men egyaránt beadhatja a- 
ivónak tudta nélkül és az ilz 
lelő mégcsak nem is sejti m- 
okozza javulását.

GUZA a családok ezreit bé- 
kitetto ki ismét, sok sok ezer 
tértit a szégyen és becslolen- 
sógtöl megmentett, kik később 
józan polgárok ós ügyes üz- 

_________ .___ letemberek lettek, temérdek
fli.ua emberi » ió "lra * szere,.c^éh« regi- 
telt és sok embernek eletet szamot e„e 
meghosszebitottu.

Az intézet, mely a Cozador tulajdonosa- 
mindazoknak kik kívánják egy próba adagot 
és egy köszönő írásokkal telt koppot d.j es
költségmentesen küld, hogz -gy 'aiAl ls 
győződhessen biztos hatásáról Kezeskedünk, 
hogy az egézségére teljeses ártalmatlan.

UÖZ* IKSTlTUTU
Igyen próba 41 ti *»z.

Vágja ki ezen szel­
vényt ós küldje még 
ma az intézetnek.

(Mevelekre 25 fül- 
levelező lapok 10 fül. 
hérmentesitendök.)

Óriási szerencse Tőröknél!
Felülmúlhatatlan - -g,
fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; zek között a két legnagyobb nye­
reményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a fQ 0 0»0 Q 0 kor6n^8 főnyereményt,

a legnagyobb 4-0 0.0 0 0 koronás f«ínysr8m*nyt,

tovább 4 i 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 * 60,000
több 5Ö.Í00, 40000, 40.000 30,000, 25,000, 20,000, 15,000, és ezeken 
kívül számtalan, 10,000, 5000, 2000, 1000, 500 koronás ée egyébb nagy 
nyereményt.

Enélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

A most kezdődő ! 7-ik magyar osztálysorsjátokban.
iO.Q 00 sorsjegyre ismét 55.000 pénznyeremény jut

és összesen 14 millió 459.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

(Dcpt. 410.)

02, Chancery Lane, 

London, Anglia.

s'*»'*' -í * ; -aeecüt;:'» ti . -iw. . - üamrj'jtaaKi

■•ißnria; ifi na ff ő ■>] -í
fltiivví iB LÍJl-J id Í.
M vje W» wmwAMwia8.ifl» «"• .«* w t .» xTr-mam

álié -szsröRCses

03 jifíi.1 azipjic ,aíiLZir"lja étűtől 1 to-ián .nogítpi <t
féri á fékjeiét vagy az stwzsay az arát a wve »el­
leti áitó socfjaiy isss eteCB átfía* evy fBnyereetény- 
t-yv-i A vf.í -tieii tiflv szerer«t j. tozffr aa otetbeo es 

r? r -rt «1 7 T kiht ’vna :;regl*ftetl tro.y eyy szerem»» vetetten 
fi f. ill it L 1 totytáa a «teve meUelti számét «találta, metyre egy " —-T- ■ • ir&yy rryofesn*try (et. rí-................ —

•mc.-iirs»! - /-»;iám.-. • tetav

Aűá-s, fiáéi 
tilolár. Ágim 
idolt, Ágota 

; ágostoa, Amália 
Aíadár. An9 a 
Mír.rt, áas.olta 
AUréd, Apü’oida 
Akoa. Aranka 
lahrna. 3orta 
Aaiiráa, Blanka 
Antal ;orbdfa 
Arnold, ffoií slw 
Aryád, Betti 
-ifíhar, Bella 
Aarél, Bridita 
Attila. Cecília 
halára, (tornaiig 
Bálint, Déra 
■'ud)ä, Dwofiya 
Bála, Cecília 
Üenadek. Eítenla 
Árnál, Erna a 
SJásiel, Breesdio 
Mvid, Évi 
Téaes, Eve in

121 rj 3ez*á, Erzsébet
.223 Edtg Ens ur

ásasi Ebi. 2töl
« .1)17 ilkinoi*. Fiára
41777 ÜnitL iiaBtiska
"WA Eoira, ?ri4a
iüdUB Erső. SkBűvcva

luitiui Faivic tietirml
Boom Prk7»i ils'»;6.la
:r.í.;u i'iitde, tiíselia

•r»i)í

G5S75
4040

4im
1I7Í7U
áí-14.1
82777
.mát
1211c
.sr.isu
Cótyt 1
•:u

iván, líHán 3303
íakab. íé-’sa !m22
János, ’mtit'i 3»á93
loa-.v Talí íka »483,1

Sarolm 17>39
Kálnm, Katinka «37v> 
iároly, Eatetia 4^741
Ecmól, K1ÍT1 68841
Sristcf, KJotiid <ta<e
Rajtra Keroélia tuOTiii
Ziasáls, H-'isíílna őt-Dlö

»0572 Oáayái' Üoióae 79747 m.-i-
32ili u3T?íí!". flearied luBt. Beára r 1624

16531. íláítt, áíüotíaa :S)fi9"í Lcaí» 60022
182® (ina tá/. iidáa 27»í 3aná. íiennia ()27ii
5£3o» György, Ibolyka 55487 Sír us. iiidu 31484
71397 ijy-ii i. Idas&a .>•>.“.7 i fi árion, liina 95297
2 4U34 Eaavik, Ilona 44477 Mtfis, I.admilla .,29 7 i

9001 Seruanu, ílsia 92"') uöiá.7, i'.ttjra "2121) 2
88277 Sigó. Ilka UUk) üktől, iäaräotr.a <15146

IÖS855 Igaic, íróii 12115 iäikaa, diiíia ísöV2
51377 illés, .nna. 45273 Mór, 2ar?It 12308

!OlVI1 Imre. Izabella 109338 Hándar, Kirla UttKh-9
ÍÖF'U 1 István, íansa "2717 i Orbán, Bariba AU.ji'é
r.:157 iíidor, iohanaa u3077 Oszkár. Maliid 67197

Ott*. Seföma ' 214S1 
öáetL áarözt« 53177 
PálKueitt 2737
Péter, Olga Móló 
Plata, Pacla 101969 
SMári Palast» 3|S»ő 
fövert, íetesiii la 79787 
aaűoK, Piroska 12633 
Halamon, Heg-ina 65527 
Sam Bé--slka I77is 
báador, Eosalía ssio; 
Simon, Sári 107397 
haarn. Sarolta 48564
ííbor, Sserem 7437;
T-kamér. Thmdoria 2727
flv2,áar. Térés 34950
féíitás. Terns 55477 
őeaáoi. Val^na 20005 
Vi .tor, Veronika 101011 
Vilmos Viktória 50908 
Viace, Vilma 12413 
Zoltán, 2só£a 
Isigmiij, Zaazsaaji 5463

Legnagyobb nye- 1 Q Q (1 0 0 0 korona 
j remény esetleg 1
' továbbá*! jutalom 600000, 1 nyeremény 400U00, 1 á 200,000 2 á tOOUOO t a ^00 

2 a 500000 1 á 701 HJÜ, 2 a 6U0U0, 1 a ŐOOUO, 400OO 5 a 30000, 3 a 2o000 8 á 2v000 
8 á 15000 36 á 1ÜU00 korona és még sok egyéb nyeremény 

Az 1. osztályú sorsjegyek tervszerű árai.
eredeti sorsjegy —.75, v. K. 1.60; '|, eredeti sorjegy frt. 1.60 v. K. 3 

lj2 „ „ 3. „ „ G. . ji » » * ‘ * * *
A sorjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hi­
vatalos tervezet díjtalanul Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal,.-de
legkésőbb > ' Cl ci- r

US'* folyó évi november no IS-ig
hozzánk bizalommal beküldőm, miután lenti szerencseszámok gyorsan elfogynak 

és az 1. osztály húzása már november 23-án es 24-en okvetlenül meglesz.
k.u .- irv<**•<*•••« í ö'fi' x|<

te n ’'A SfefA
FtA #• I

*1 v&d
Siirgönyczim :

Törökék Budapest.

E) «’ *

bankhaza BUDAPESTEN. Sürgönyczim : 
Tövökék Budapest.

i

H
Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.

Főárudánk osztálysorsjátek üzletei^:
Központ: TerM-kórut i6|a l fiók Vaczl-kőrut 4ja. 11. fiók 

Muzeurri-Uórut 1 |u, III. ttok: Ei zsébet-kCrut 54|a,



Hirdetmény
Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar királyi P 

közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XV1L sorsjáték) 1. osztály 
azok a főárusitóknak árusítás végett kiadattak.

Az I. osztály húzása 1905 november 23 
állami ellenőrző halóeag es királyi közjegyző je 
(IV. Eskütér, bejárat a Duna utcza felöl.) Sorsjegyek a ] 
kaphatók.

Budapest, 1905. évi október hó 29-én Osztályt orsját íalosaga

HazayGróf Teleki

Schicht- szappan Megbízható és szorgalmas

n ö k ö k
(„Szarva«“ vagy kulcaszap],au()

Legjobb, legkiadóssbb és azéil a

hol a szülő

I
olyau vidékről
megturem és szőlőmiveléssel 
foglalkoznak és a hol a liloxora

!
 pusztításait már megkezdette 

vagy pedig a hol szőlőültetes- 
sel foglalkoznak: szép állandó 
és biztos mellékkeresetre te-

!
 beinek szeit, hu czimtiket köz­

ük Hegyi Lajossal Budapest, 
Kiraly-utcza 13. I. 

usssees iiiMK»HHraBaiaKBi

legolcsóbb szappai.

Ment mindennumü káros 
alkatrészektől.

Mindenült kapható.
A vásárlásnál különösen űgye'jünk arra, hogy minden 
darab szapp.n »Schicht» névvel és a »szarvas» vagy 
a kulcs védjegygyei legyen ellátva.

EN CSILLAG ANNA
185 cm. óriás hossz Loreley 
hajamat, az általam feltalált 
kenőcs 14 havi használata 
utáa értem el. tizen kenőcs 
az egyedüli szer a haj ápo­
lására, a növés előmozdítá­
sára, a fejbőr erősítésére, 
uraknál erős és teljes sza­
kállt növeszt és már rövid 
iedei használat úgy a haj­
nak, mint a szakállnak ter­
mészetes fényt es leilséget 
kölcsönös és megóvja eze­
ket a korai megőszülós- 
ől egész a késő

Harisnya 
-----különlegességek í

Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Figyelem! I
Küry fcKlára, Komlóssy Emma stb. neves 
művésznők által állandóan hasznait, Fran- 
cziaországban kitüntetett s legjobbnak el­
ismert :
a Janovitz-féle Gyöngy-crema, tégelye l K. 
a Janovitz-féie Gyöngy szappan drb. 80 f. 
a Janovitz-féle Gyöngy pouder,
(rózsa, fehér, erem színben) doboza 1 K.
a Janovitz-fele Gyöngy arezviz

üvegje 2 K. 50 f.
a Janovitz-féle Gyöngy-kézfinomitó

üvegje 70 f.
a Janovitz-féle Gyöngy szájvíz,

(a szájpadlás, a foghus és foghus 
és foghus megerősítésére) üvegje 1 K. 60 f

Kaphatók az egyedüli készítők: Angyal 
gyógyszertárában, Hatvan Discrét posta 

szüétküldés naponta.
Az arcz és kézbőr ápolására. Kitűnő ered­
mények. Számtalan bála és köszönő levél.

Dús választók a legdivatosabb
agg kori

Egy tégely ara
1, 2, 3 es 5 forint

Postai szétküldés naponkint az összeg olőzelí » 
beküldése vagy utánvéttel az egész világba a 

gyárból, hova minden rendelés intézendő.
gyermök harisnyákban

KALLÓS CSILLAG AkNA
Wien I., Graben iOOBudapest, VIII. József-kőrut 9. szám.

12 pár saját kötésű fekete czerna 
harisnya 10 korona.

A híreFOtiAHe
Angyal küszvényszesz (egy üveg el­
használása ulan biztos lmtasj üvegje 2 kor 
Angyal kenőcs (bőrviszketeg, bőrkiütés 

ellen) legelye X kor.
Angyal fagyszesz (fagydaganatok ellen) 

üvegje 2 kor.
Számtalan bálalevél.

Raktár Ausztria-Mugyarország részére az 
az egyedüli készítő :

Angyal gyogysztrtár Hatvanban.
Postai szétküldés naponta !

......— ORSZÁGOS -------^ .- ■ ORSZÁGOS .....

VENDÉGLŐSÖK SZAKLAPJA. PINCZÉREK SZaKLAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, Kerepesi-ut I3.

SK = Egyedüli legelterjedtebb heti = JWk 
ftsU} és hirdetésekre legalkalmasabb szaklap. öS'fí


